Vadims Grossmans



Pays : Lettonie

Sexe : Masculin

Note : Acteur

ISNI: ISNI 0000 0001 1918 8304 (Informations sur l'ISNI)

Vadims Grossmans: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (4)

avec Vadims Grossmans comme Acteur

69 89 "Kurpe" "The shoe" (2017)(2005)de Laila Pakalniņa et autre(s) de Laila Pakalniņa et autre(s) avec Vadims Grossmans comme Acteur avec Vadims Grossmans comme Acteur "The shoe" **6**0 8 "Latvijas filmu izlas" (2005)de Laila Pakalniņa et autre(s) avec Vadims Grossmans comme Acteur de Laila Pakalniņa et autre(s)



data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "Vadims Grossmans" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que acteur	(2)	
lgors Buraks	⊕ Jaan Tätte	•
Personnes ou collectivités liées en tant que réalisa	ateur (1)	
Laila Pakalniņa	⊙ ♥	
Personnes ou collectivités liées en tant que scéna	riste (1)	
Laila Pakalniņa	⑤ ◊	
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.f	r)	
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.f À la BnF (1)	r)	
	r)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	r)	
À la BnF (1)	Notice correspondante dans VIA	F
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)		F
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)		F